
Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchioi. SEAL 

Students Feedback on Curriculum 
Student Feedback 

Academic Year: 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
infrastructure available in the institution. The information provided by you will be kept 
confidential and will be used as important feedback for quality improvement of the institution 

2O-22 
Name of the Student: 

Class: 

1. The class room & furniture are available? 

O Excellent O Very Good DGood D Fair 

2. The building, classroom and furniture are well majítajned 
O Below Average DAverage D Good 

3. The labs are adequate and well equippedt 
O Below Average 0Averagk 0 Good 

4. Parking faciliie_,are hvailabe* 
D BelowAyerage \0Average 

6. Safe drinking water is available* 

O Good 

5Water resources are adequately provided* 
Below Average O Average D Good 

O Below Average 0Average D Good 

D poor 

Ver Good Excellent 

O Very Good 

O Very Good O Excellent 

7. Roads are well maintained within campus* 
O Below Average DAverage 0 Good 

O Very Good O Excellent 

o Very Good 

trao 

Arts & 

Seien 

O Excellent 

8. Sport infrastructure for indoor and outdoor games* 
D Below Average DAverage D Good 

atapalli 

O Excellent 

O Very Good O Excellent 

O Very Good O Excellent 



9. Separate boys and girls common room is available* 

0 Below Average OAverage O Good 

10.Track for handicapped student is available* 
D Below Average D Average 

11.First aid cum sick room is available* 

D Below Average DAverage 

12.Seminar hall is available* 

O Below Average DAverage 

13.Library facilities is available* 
D Below Average 

Suggestion (if any): -

DAverage 

Good 

DAverage 

D Good 

D Good 

14.Computer lab is available and well maintained* 
O Below Average 

O Good 

D Good 

Very Good 

U Very Giood 

O Very Good 

O Very Good 

O Very Good 

O Very Good 

8hagwanteo Art's & 3cience CoBeg 
EtapalM Drst.Gadchiro 

Aris 

SEAL 

Bxsellent 

OExcellent 

Excellent 

O Excellent 

O Excellent 

O Excellent 

Signature 



Que. Excellent 

No. 

1 

College has collected Feedback from students on curriculum, the 
report of feedback analyzed are as follows 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

14 

Total 

16 

14 

14 

14 

9 

6 

10 

13 

11 

13 

14 

7 

9 

REPORT OF ANALYSIS 

159 

Students Feedback on Curriculum 

Students Feedback on Curriculum 

Very Good 

33 

35 

47 

37 

42 

37 

37 

44 

53 

Academic Year :-2021-22 

51 

43 

39 

39 

44 

581 

Session :-2021-22 

Good 

47 

46 

39 

48 

43 

46 

47 

40 

37 

40 

40 

43 

49 

43 

608 

Total Responses : 115 

Rhaawantreo Arto 3clenCe Cotao 

Average 

19 

20 

15 

21 

16 

23 

19 

12 

12 

13 

19 

19 

20 

16 

244 

Below 

Average 

0 

0 

0 

0 

6 

0 

0 

0 

SEAL 

0 

3 

18 

Ftapalh Dist vn sohirei 



Quc. 
No. 

2 

3 

4 

6 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

14 

The class room & furniture 

Question 

are available? 

The building, classroom and 

furniture are well maintained 

The labs are adequate and 

well equipped* 
Parking facilities are 
available 

Water resources are 

adequately provided 

Safe drinking water is 
available 

Roads are well maintained 

within campus 
Sport infrastructure for 

indoor and outdoor games 

Separate boys and girls 
common room is available 

Track for handicapped 
student is available 

First aid cum sick room is 

available 

Seminar hall is available 

Library facilities is available 

Computer lab is available 

and well maintained 

Average % 

Excellent 

13.91 

12.17 

12.17 

7.83 

12.17 

7.83 

5.22 

8.70 

11.30 

9.57 

11.30 

12.17 

6.09 

7.83 

9.88 

Ponee 

Very 
Good 

28.70 

30.43 

40.87 

32.17 

36.52 

32.17 

32.17 

38.26 

46.09 

44.35 

37.39 

33.91 

33.91 

38.26 

% Response 
Good 

36.09 

Enagwahtreo Arta & 3aence Coie 
Etanaih DistGseehireh 

40.87 

40.00 

33.91 

41.74 

37.39 

40.00 

40.87 

34.78 

32.17 

34.78 

34.78 

37.39 

42.61 

37.39 

37.76 

Average Below 
Average 

16.52 

17.39 

13.04 

18.26 

13.91 

20.00 

16.52 

10.43 

10.43 

11.30 

16.52 

16.52 

17.39 

13.91 

15.16 

0.09 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

5.22 

7.83 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

2.61 

1.12 



50 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

1 2 3 4 

Excellent:9.88 % 

Very Good: 36.09 % 

Good: 37.76% 

Students Feedback on Curriculum 2021-22 

Average:15.16% 

The above analysis of students Feedback on Curriculum shows that: 

Below Average : 1.12 % 

Overall Rating : Good 

5 7 

Question No. 

9 10 11 12 13 14 

"Pncge 
Bhagwantreo Art's & Science Cotepr 

EtapalM Oist, Gachirek 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Below Average 

SEAL 



Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchiroli. 

Name of Alumni: 

Year of Passing out: 

Permanent Address: 

Alumni Feedback on curriculum 

1. How would you rate your overall stay at our college? 

Session :-2021-22 

O Excellent O Very Good O Good D Fair 

2. How would you rate the admission process of the college? 

O Excellent O Very Good O Good 

3. How would rate fee structure? 

4. 

QUESTIONS 

O Excellent O Very GoodO Good 

O Excellent 

D Exçellent 

O Fair 

Good O Fair 

DE¡ir 

How would you rate laboratories and equipment available in the department/ 
college? 

Very Good O Good O Fair 

O Excellent O Very Good D Good O Fair 

5. How would yoyate sports and cultural facilities provided by the college? 

O poor 

6. How would you rate evaluation system of the college? 

O poor 

O Excellent O Very Good O Good O Fair 

O Excellent O Very Good O Good 

9. Teacher student relationship? 

Opoor 

7. How you rate Library/Seminar/Reading Room of the College? 

O poor 

O Excellent O Very Good O Good 

O poor 

8. On Campus training and placement opportunity provided to you? 

D poor 

D Fair 

O Fair 

SEAL 

0 poor 

Ftayal 

O poor 



10. How do you rate the courses that you have learnt suiting the requiremeDt of 
your profession? 

O Excellent O Very Good O Good 

O Excellent O Very Good O Good 

11. How do you rate the learning experience in terms of their relevance to theapa 
real life application? 

O Excellent O Very Good O Good 

O Excellent O Very Good O Good 

OFair 

12. How do you rate the way your grievances were handled at the Department 
as an alumni? 

14. Overall rating of the college? 
O Excellent O Very Good 0 Good 

O Fair 

Suggestion (if any): -

O Fair 

13. How was the learning environment of this college? 

O poor 

DFair 

O Fair 

O poor 

ZPrncÑa: 
Bhagwantrao Art'e & Science CoWee 

EtapalM Dist.Gadchireh 

D poor 

O poor 

O poor 

Signature 

Scien 



Que. 

No. 

1 

College has collected Feedback from Alumni on curriculum, the repónt of 
feedback analyzed are as follows 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

10 

12 

J4 

Total 

Excellent 

5 

5 

7 

4 

5 

6 

4 

3 

70 

Alumni Feedback on Curriculum 

4 

4 

Very Good 

4 

3 

4 

4 

4 

3 

4 

4 

4 

REPORT OF ANALYSIS 

4 

4 

Academic Year :- 2021-22 

Alumni Feedback on Curriculum 

53 

Session :- 2021-22 

Good 

4 

4 

3 

4 

6 

4 

4 

4 

65 

Total Responses : 15 

Ponca 
Bhagwantrao Art'e & Scienc CoWeoe 

Etapaii Dist.GaeçhiroH 

Average 

2 

2 

2 

2 

3 

3 

Arts 

22 

Below 

Average 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 



Que. 

No. 

1 

3 

4 

7 

10 

11 

12 

13 

14 

Question 

How would you rate your overall 

stay at our college? 
How would you rate the admission 

process of the college? 
How would rate fee structure? 

How would you rate laboratories and 

equipment available in the 

department/ college? 
How would you rate sports and 

cultural facilities provided by the 
college? 

How would you rate evaluation 

system of the college? 

How you rate 

Library/Seminar/Reading Room of 
the College? 

On Campus training and placement 

opportunity provided to you? 

Teacher student relationship? 

How do you rate the courses that you 

have learnt suiting the requirement of 
your profession? 

How do you rate the learning 
experience in terms of their 

relevance to the real life application? 
How do you rate the way your 

grievances were handled at the 
Depart1ment as an alumni? 

How was the learning environment 

of this college? 

Overall rating of the college? 

Average % 

Excellent 

33.33 

33.33 

46.67 

33.33 

46.67 

26.67 

33.33 

33.33 

26.67 

33.33 

33.33 

40.00 

26.67 

20.00 

33.33 

Very 

Bhagwantreo 

Good 

26.67 

26.67 

20.00 

26.67 

20.00 

26.67 

26.67 

26.67 

% Response 

20.00 

26.67 

26.67 

26.67 

26.67 

26.67 

25.24 

Good Average Below 

26.67 

26.67 

20.00 

33.33 

26.67 

40.00 

26.67 

26.67 

33.33 

20.00 

33.33 

26.67 

46.67 

46.67 

'Art's &ciencs CoMegi 
Etapalh Dist Gadchire 

30.95 

13.33 

13.33 

13.33 

6.67 

6.67 

6.67 

13.33 

13.33 

20.00 

20.00 

6.67 

6.67 

0.00 

6.67 

10.48 

Average 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 



50 

40 

20 

10 

1 

Excellent:33.33 % 

Good :30.95 % 

2 

No 

Very Good : 25.24 % 

Average : 10.48% 

Below Average : 0 % 

Alumni Feedback on Curriculum 2021-22 

Overall Rating: Good 

3 4 5 6 7 

The above analysis of Alumni Feedback on Curriculum shows that: 

8 

Question No. 

Excellent Very Good Good 

10 

Prncipa. 

11 

AverageBelow Average 

Bhagwantreo Art'e & 9cience Cow 
Elapaili Dist.Gaechreh 

12 13 14 

seien 



Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchiroli. 

Student Name: 

Parent Name: 

Parent Occupation: 

Parent Feedback on curriculum 

Session :- 2021-22 

QUESTIONS 

1. How would you rate the infrastructure of the college? 

O Very Good O Good O Average Below Average 

O Very Good D Good 0 Average O BelowAverage 

Arts 

O Poor 

2. What is your assessment of the security arrangements and safery mçasures ín 
the college? 

Poor 

SEAL 

3. What is your assessment of the security arrangements and safety measures in 
the College? 

OVery GÍod ZGood 0 Average Below Average Poor 

4. How do you rate the learning experience of your son/daughter in the 
college? 

O Very Good DGood O Average O Below Average 

O Very Good I Good 0 Average O Below Average 0 Poor 

Etaya 

S. What is your comment on the academic skills and knowledge of the college 
faculty ? 

Poor 



6. How would you rate the resources provided to students by the college? 

O Very Good OGood O Average D Below Average 0 Poor 

7. How would you judge the library and sports facility? 

O Very Good D Good 0 Average D Below Average O Poor 

8. How would you describe the social environment in terms of diversity and 
inclusiveness of the college? 

OVery Good O Good 0 Average D Below Average 

9. What is your opinion about the counselors and mentors that the college 
provide ? 

O Very Good D Good 

H0TG ?) 

10.What would you say about fests, events and extra-curricular activities 
arranged by the college? 

O Very Good D Good 

Any other Remarks: 

Poor 

0 Average 0 Below Average 0 Poor 

0 Average D Below Average 

Bhagwantreo Art'e & 9ence Cowao. 
Etapali Drst,Gaeh°eh 

SEtapa 

Poor 

Signature 



Que. Excellent 

No. -

College has collected Feedback from Parent on curriculum, the report eftay 
feedback analyzed are as follows 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

10 

Total 

4 

2 

5 

4 

4 

4 

4 

41 

Parent Feed back on Curriculum 

3 

Parent Feedback on Curriculum 

Very Good 

4 

2 

3 

3 

REPORT OF ANALYSIS 

2 

3 

Academic Year :- 2021-22 

3 

31 

Session:- 2021-22 

Good 

2 

4 

5 

5 

5 

5 

3 

3 

3 

40 

Total Responses : 16 

Bhagwantrao Art's & Science Coka 
Etapaih Drst Gaeenuei 

Average 

4 

1 

0 

0 

2 

8 

Below 

Average 

0 

SEAL 

0 

0 



Que. 

No. 

1 

2 

3 

4 

6 

8 

How would you rate the 
infrastructure of the college? 

Question 

What is your assessment of 
the security arrangements 
and safety measures in the 
college? 

What is your assessment of 
the security arrangements 
and safety measures in the 
College? 
( 481fAleUIA YGT LTeT 

|s ?) 
How do you rate the learning 
experience of your 
son/daughter in the college? 
( get g+z yelei/ye 

HUIGT HT?) 
What is your comment on the 
academic skills and 
knowledge of the college 
faculty ? 
( H81fTletUIita WZryajd 

qH feyuf s 3IÈ ? ) 
How would you rate the 
resources provided to 
students by the college? 
( HEfdATcUà faerref yarH 

4G 313 ? ) 
How would you judge the 
library and sports facility? 

How would you describe the 
social environment in ternms 
of diversity and inclusiveness of the college? 

Excellent| Very 

37.5 

25 

37.5 

31.25 

31.25 

43.75 

43.75 

50 

Good 

25 

25 

18.75 

25 

25 

18.75 

25 

31.25 

% Response 

Good 

37.5 

25 

31.25 

37.5 

37.5 

37.5 

31.25 

18.75 

Average Bëlow 

Avérage 

25 

12.5 

6.25 

6.25 

0 

0 

0 

0 



9 

10 

What is your opinion about 
the counselors and mentors 
that the college provide ? 

What would you say about 
fests, events and extra 
curricular activities arranged 
by the college? 

60 

50 

40 

30 

20 

10 

1 

Average % 

2 

Excellent:36.25 % 

Good:31.88 % 

3 

Very Good : 24.38% 

Average:7.50 % 

Below Average : 0 % 

4 

Overall Rating : Good 

5 6 

31.25 

7 

31.25 

36.25 

25 

25 

Parent Feedback on Curriculum 2021-22 

31.25 

The above analysis of Parent Feedback on Curriculum shows that: 

31.25 

24.38 31.88 

No. Excellent Very Good Good Average Below Average 

12.5 

9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Question No. 

Bhagwantreo Art's & Science Cokeo 
Etapali Oist.Gadchveh 

12.5 

7.50 

18 19 20 

Seieir 



Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchiroli, 

[Dear Students, 

Academic Year : 

The form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of 
Teaching-Learning environment and to improve the performance of the teachers. The 

information provided by you will be kept confidentia.] 

Name of the Teacher : 

Class : 

Stakeholders Feedback on curriculum 

Subject/Department : 

O Strongly Agree OAgree 

1. Modern teaching aids, power point presentations, web-resource_, malti-media, e 

content etc. are used by teacher while teaching. 

O Strongly Agree 0 Agree, 

O Strongly Agree 

Session :-2021-22 

2. The assessment and evaluation preegss is fàir and unbiased.* 

Agree 

QUESTION 

O Strongly Agree 0 Agree 

O Dis�gr�e 

3. The teacherstake efforts to enhance employability skills in the students. 

O Strongly Agree 0 Agree 

O Disagi�e 

O Strongly Agree O Agree 

O Disagree 

4. The teacher encourages the students to use reference books, e-resources, e 

journals etc. 

O Strongly Disagree 

O Disagree 

O Disagree 

6. Punctuality in conducting lectures and practicals. 

O Strongly Agree 0 Agree O Disagree 

O Strongly Disagree 

5. Ability to design quizzes/Test/assignments/examinations and projects to evaluate 

students understanding of the course. 

O Strongly Disagree 

O Disagree 

O Strongly Disagree 

O Strongly Disagree 

7. Ability to include latest developments in the subject taught. 

0 Strongly Disagree 

O Strongly Disagree 



8. Command over the subject taught. 
O Strongly Agree 0Agree 

9. The teacher comes well prepared for the class. 

O Strongly Agree O Agree 

10. Overall rating of the teacher. 

O Strongly Agree Agree 

O Disagree 

Any other Remarks: 

D Disagree 

O Disagree 

Bhagwantrao Art's & Scienco Cowece 
Etapalli Dist.Gadchire 

O Strongly Disagr�e 

Slapati 
O Strongly Disagree 

SEL 

O Strongly Disagree 

Signature 



Que. 
No. 

1 

2 

3 

College has collected Feedback from Students Feedback on Teachers, the 
report of feedback analyzed are as follows 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

Total 

Strongly Agree 

10 

12 

11 

11 

11 

9 

12 

13 

REPORT OF ANALYSIS 

107 

Students Fecdback on Teachers 

Academic Year :-2021-22 

Students Feedback on Teachers 

Agree 

3 

5 

3 

3 

1 

5 

2 

28 

Session:- 2021-22 

Disagree 

Total Responses :23 

1 

1 

2 

1 

1 

2 

nagwa7 

0 

Strongly Disagree 

1 

1 

0 

SEAL 

0 

4 

Seienc 



Quc. 

No. 

2 

3 

4 

5 

6 

9 

10 

Modern teaching aids, power 
point presentations, 

Question 

|resources, multi-media, e-content 

etc. are used by teacher while 

teaching. 
|The assessment and evaluation 

process is fair and unbiased. 

|The teachers take efforts to 

enhance employability skills in 

the students. 

The teacher encourages the 

students to use reference books, 

e-resources, e-journals etc. 

web 

|Ability to design quizzes / Test / 
jassignments / examinations and 

|projects to evaluate students 

understanding of the course. 

Punctuality 
lectures and practicals. 

Ability to include latest 

developments in the subject 

taught. 

for the class. 

conducting 

Command Over the subject 

taught. 
The teacher comes well prepared 

Overall rating of the teacher. 

Average % 

Strongly 
Agree 

73.91 

73.91 

82.61 

73.91 

60.87 

56.52 

56.52 

73.91 

69.57 

69.57 

69.13 

Agree 

21.74 

17.39 

4.35 

21.74 

34.78 

39.13 

26.09 

13.04 

26.09 

30.43 

23.48 

Pincoat 

Elauili U.st GachHOh 

% Response 

Disagree 

4.35 

4.35 

8.70 

4.35 

4.35 

4.35 

13.04 

13.04 

0.00 

0.00 

5.65 

Average 

0.00 

4.35 

4.35 

0.00 

0.00 

0.00 

4.35 

0.00 

4.35 

0.00 

1.74 



90 

80 

70 

60 

50 

40 

30 

20 

Agree: 23.48 % 

10 

Strongly Agree : 69.13 % 

Disagree:5.65 % 

Students Feedback on Teachers 2021-22 

Average:1.74 % 

1 

Overall Rating : Agree 

2 3 

The above analysis of students Feedback on Teachers shows that: 

4 

Question No. 

B No. Strongly Agree Agree Disagree Average 

Bhagvan Dist.Gadchiron Art's & 3cience CoMeo: 

9 10 

Seicn 
SEAL 
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